Drodzy Rodzice,

Aktualna sytuacja zmusiła nas do powrotu do trybu zajęć zdalnych. W związku z tym warto, byśmy wspólnie zadbali o dalszą terapię logopedyczną Państwa dzieci, dostosowując ją do naszych możliwości.
Przede wszystkim, bardzo ważne jest, byście wspólnie z dziećmi każdego dnia poświęcili 15 minut na powtórzenie dotychczasowych ćwiczeń, które zebrane są w zeszytach logopedycznych dzieci. Utrwalajmy umiejętności, które dzieci już opanowały, by po powrocie do przedszkola mogły kontynuować terapię logopedyczną.
Państwa dzieci na ogół mają już wywołane prawidłowe głoski, więc jeśli przebywamy obecnie w domu, poprawiajmy nasze pociechy w codziennych rozmowach, aby umacniać ich świadomość dotyczącą wymowy. Do dzieci mówiących szybko, niestarannie, mówmy wolniej i wyraźnie, co powinno też spowolnić ich wypowiedzi, aby skupiały się nie tylko na tym, co mówią, ale też jak mówią.
W tym tygodniu chciałabym zaproponować Dzieciom gimnastykę buzi i języka z wesołą żyrafką. To ćwiczenie warto wydrukować i zawiesić w widocznym miejscu, najlepiej przy lustrze w łazience czy sypialni. Dzieci pragną samodzielności i z całą pewnością zachęcone przez Państwa, z radością będą wykonywały to ćwiczenie każdego dnia.
Wykorzystajmy dobrze ten czas!  
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